

Инструктаж по технике безопасности

1. Общие требования охраны труда

К самостоятельной работе допускаются лица прошедшие соответствующую подготовку, имеющие профессиональные навыки для работы, прошедшие медицинские осмотры. На тяжелых работах запрещается применение труда лиц моложе 18 лет. Повторный инструктаж на рабочем месте работнику проводится не реже чем каждые шесть месяцев. Работник, допущенный к работе должен выполнять только ту работу, которая входит в его обязанности. Работник обязан соблюдать требования охраны труда, правильно применять средства защиты, немедленно извещать своего непосредственного руководителя о любой ситуации, угрожающей жизни здоровью людей, проходить медицинские осмотры. Работники должны знать и выполнять требования охраны труда, приемы безопасных методов труда, требований, предъявляемые к рабочему месту, пользоваться выданной спецодеждой, при обнаружении неисправностей в эксплуатируемых инструментах, немедленно прекратить работу и вызвать специалиста по ремонту. Работник должен уметь правильно применять в процессе работы средства защиты, поддерживать порядок на рабочем месте, оказывать первую медицинскую помощь пострадавшему. Проверка знаний требований инструкций по охране труда проводится ежегодно. Запрещено находиться на территории организации в состоянии алкогольного опьянения. Запрещается свободное курение в помещении. Передвижение на территории разрешается только шагом. За нарушение требований законодательных и иных нормативных актов об охране труда работник может привлекаться к дисциплинарной, административной, материальной, уголовной ответственности.

2. Требования охраны труда перед началом работы

Перед началом работы необходимо надеть спецодежду, получить задание на выполнение работы. Осмотреть рабочее место, брать все, что может помешать выполнению работы. Проверить освещенность помещения. Запрещается приступать к работе на неисправном оборудовании, без средств индивидуальной защиты. Обо всех обнаруженных нарушениях требований охраны труда работник должен сообщить руководителю работ и не приступать к работе до их устранения.

3. Требования охраны труда во время работы

Во время работы необходимо постоянно содержать в чистоте и порядке рабочее место, спецодежду. Оставлять незагроможденными проходы к электрораспределительным щитам. Не допускать превышение нормы переноса тяжестей. Во время работы запрещается выполнять работу, которая не входит в обязанности, без указаний руководителя, самостоятельно проводить ремонт оборудования, работать при недостаточности освещенности рабочего места, работать без спецодежды, допускать на рабочее место посторонних лиц.

4. Требования охраны труда в аварийных ситуациях

При замеченных неисправностях применяемого оборудования, работник обязан прекратить работу и предупредить работающих об опасности. В случае возникновения аварийной или чрезвычайной ситуации, опасности для своего здоровья или здоровья окружающих людей покинуть опасную зону и сообщить об опасности руководителю. В случае возникновения пожара прекратить работу, отключить электропитание, принять меры к эвакуации людей, сообщить руководителю работ о возгорании и приступить к тушению пожара имеющимися первичным средствами пожаротушения. В случае невозможности ликвидировать возгорание собственными силами необходимо вызвать пожарную охрану по телефону 01. При несчастном случае, который произошел во время работы, немедленно освободить пострадавшего от воздействия травмирующего фактора, оказать ему первую помощь и сам пострадавший или свидетель обязан немедленно сообщить руководителю несчастного случая и вызвать скорую помощь по телефону 103. При освобождении от действия электрического тока, следить за тем, чтобы самому не оказаться в контакте с токоведущей частью или под шаговым напряжением.

5. Требования охраны труда после окончания работы

После работы следует отключить оборудование от источников энергоснабжения; привести в порядок рабочее место; обо всех недостатках, замеченных во время работы сообщить непосредственному руководителю работ; осмотреть перед уходом помещение и отключить в нем электрические приборы; привести в порядок спецодежду и убрать в отведенное для этого место; вымыть руки с мылом.

Подпись проводившего инструктаж _____
Печать ЛПУ



Подпись студента _____